
SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE PORTO FELIZ

COMUNICADO DE ERRATA DO PREGÃO PRESENCIAL nº 14/2018

O **SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE PORTO FELIZ**, em conformidade com a legislação e demais normas pertinentes, torna público para conhecimento dos interessados, que ficam **RETIFICADOS** os seguintes dispositivos integrantes do Edital Pregão Presencial 14/2018 - Aquisição de Hidrômetros, a fim de observar as alterações necessárias em termos de exigências técnicas, dispondo o presente às novas condições de sua realização.

Onde se lê:

1.2 – DO PRAZO E LOCAL DA ENTREGA: Os hidrômetros deverão ser entregues **em até 30 (trinta) dias corridos**, em entrega única (global), contados a partir da data de recebimento da Nota de Empenho, junto à Seção de Gestão Patrimonial – ETA, sito na Rua Cardoso Pimentel, 970 – Bepim – Porto Feliz/SP, de 2ª a 6ª feira, das 08h00min às 11h30min e das 13h00min às 16h00min, devidamente acondicionados em pallets, que lhes propiciem total segurança e integridade durante seu transporte, descarga e armazenagem. Na descarga, devem ser obrigatoriamente observadas as normas de manuseio e segurança, bem como todo o pessoal envolvido no descarregamento deverá estar equipado com os EPI's indicados quando necessário.

Leia-se:

1.2 – DO PRAZO E LOCAL DA ENTREGA: Os hidrômetros deverão ser entregues **em até 60 (sessenta) dias corridos**, em entrega única (global), contados a partir da data de recebimento da Nota de Empenho, junto à Seção de Gestão Patrimonial – ETA, sito na Rua Cardoso Pimentel, 970 – Bepim – Porto Feliz/SP, de 2ª a 6ª feira, das 08h00min às 11h30min e das 13h00min às 16h00min, devidamente acondicionados em pallets, que lhes propiciem total segurança e integridade durante seu transporte, descarga e armazenagem. Na descarga, devem ser obrigatoriamente observadas as normas de manuseio e segurança, bem como todo o pessoal envolvido no descarregamento deverá estar equipado com os EPI's indicados quando necessário.

Em razão das alterações supracitadas, altera-se de igual modo a data de abertura dos envelopes, que passa a ser no dia 14 de agosto, às 09h30min, no escritório do SAAE de Porto Feliz, cujo endereço consta no preâmbulo do edital.

Nada mais,

Porto Feliz, 31 de julho de 2.018

Comissão de Licitações – Modalidade Pregão
Portaria SAAE n.º 1.819/2017

CNPJ n.º: 45.479.391/0001-07